Lista zadan nr 13: rachunek rézniczkowy funkcji dwéch zmiennych
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Sprawdz, czy istnieja granice:
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Trzej przyjaciele wyjezdzaja z Wroctawia. Pierwszy, jadac w kierunku Srody
Slaskiej (DK94, kierunek: zachod) z predkoscia 90 km/h, zaobserwowal, ze tem-
peratura rosnie z szybkoscia 3 deg /h. Drugi jedzie w kierunku Warszawy (S8, kie-
runek: poétnocny wschod) z predkoscia 120 km/h i zaobserwowal to samo tempo
wzrostu temperatury. Trzeci jedzie do Opola (A4, kierunek: potudniowy wschod)
z predkoscig 140km/h. Jak szybkie zmiany temperatury obserwuje trzeci przy-
jaciel? W ktorym kierunku nalezy sie uda¢, by temperatura rosta najszybciej?
Poczyrimy tu wszystkie niezbedne niefizyczne zalozenia (Wroctaw jest punktem,
drogi sa proste, temperatura jest rozniczkowalna).

Funkcja ¢(x) jest okreslon dla z € (—1,1) rownaniem uwiktanym f(x,¢(x)) =0,
gdzie
f(2,y) =y — 2 —sin(zy).

Uzasadnij, ze powyzsza wltasno$é okresla ¢ jednoznacznie, ¢ jest rézniczkowalna
oraz oblicz ¢'(0) i ¢”(0).

Znajdz rownanie stycznej do krzywej o rownaniu
2y +t -y =0
w punkcie (1, 2).

Wykonaj ¢wiczenia (2) i (4) z listy zadan nr 11, wykorzystujac metode mnoznikow
Lagrange’a.



ZADANIA DODATKOWE
(A) Co trzeba zalozy¢ o a,b, c,d, aby
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